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Je takový normální podzim - zastupitelstvo obce dokončilo třetí rok svého působení ve vedení
chodu Senohrab. Někdo s maximálním nasazením směřujícím k rozvoji obce a obnoveníslušného,
zdvořilého jednání vedoucí ke spokojenosti našich občanů. Někdo bohužel ne.
Akce posledních víkendů ukázaly, že se u nás stále může aktivně žít a spolupracovat v duchu
Senohrab, tak jak to vždy bývalo tradicí.

V pátek 22.11. jsme se sešli na již tradič-
ním 4. setkáníseniorů v restauraci
U Andělů. Obdivuji elán, životní energii,
přátelské jednání a smysl pro pobavení
se při hudbě a občerstvení. l přes potře-
bu nějakého prášku nebo mazání na
klouby jsme si zatančili, zazpívali.Bylo
to přínosné a roztomilé odpoledne a
podvečer s přáteli. Děkuji všem účastní-
kům a na příště zvu i další pozvané, kteří
nepřišli. Děkuji také sponzorovi p. Říhovi
- PALMA za občerstvení a p. Venclové
za vytvoření příjemného prostředí v
restauraci.
Hned v sobotu odpoledne 23. 1 

'l. se
konalo setkání u kapličky. Sdružení kap-
le Senohraby ve spolupráci
s naší školou zrealizovalo
zajímavý projekt. Žáci na
základě tematického zadání
k patronu naší kaple sv. Voj-
těchu nakreslili řadu obrazů
ze živola sv. Vojtěcha. Z
těchto obrazů se podařilo
sestavit a vydat kalendář na
rok201 4. Děti velmi pěkně
zpracovaly dané téma a se
soutěživým elá nem vytvoři-
ly nádherné obrazy. Kalen-
dářje vhodným vánočním
dárkem. Akce byla doprová-
zena zpěvem souboru S.O.S.

a na závěr malým občerstvením. Na před
adventní slavnosti bylo na dětech vidět
zřetelné a netrpělivé očekáváníVánoc.
Děkuji organizátorům, škole a všem
účastníkům za odvedenou krásnou

práci. V sobotu v podvečer se v hotelu
S.E.N. konala jižVll. beseda o Zlenicích
hradě pořádaná Sdružením Zlenice a

obcí Senohraby. Náplní besedy byla
vzpomínka na zesnulého p. profesora
Tomáše Durdíka. Přednášejíci, p. arch.
Chotěboí p. Mgr. Kašpar a p. Mgr.
Brabec zavzpomínali na osobu Tomáše
Durdíka, na jeho obrovský význam v
oblasti výzkumu, poznání a publiko-
vání o hradech nejen v Čechách ale i

ve světě. Představili jeho čtyřicetileté
úsilí o záchranu naší jedinečné památ-
ky zříceniny hradu Hláska Zlenice. Je
symbolické, že se právě |etos podařilo
realizovat 1. etapu záchrany Velké věže

hradu v rámci projektu
z dotačního programu
LEADER. Na tomto se
podílejíčlenové naše
sdruženízlenice - řada
z nich od počátku spo|u-
pracovala s p. Durdíkem
dvacet let.
Naše sdruženízlenice
po odborné stránce
pomáhá obci na zajiš-
tění ochrany památky.
Zapojením se do pro-
gramů MAS Posázavíse
otevíraj í da lší společné
projekty v možnostech

konzervace a záchrany hradu Hláska a
jeho otevření širší veřejnosti. Také zde
je na místě poděkovat všem, kteří pro
hrad Hláska Zlenice pracují.
Je neděle 24" 11. - den, na který se těší
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DOKONČENÍZE STR. l

h lavně příznivci outdoorových sportů
- u nás se koná již 57. ročník podzimního
běhu lyžařů. Akce regionálního rnýzna-

mu, ale s celostátníúčastl je pro lyžaře a
milovníky lesních krosů završením letní
přípravy před prvním sněhem. Mnoha
týdenní organizátorská práce a přípra-
va tratí byla odměněna. Den závodu
- parkoviště plná, SPZze všech koutů
republiky, účast fantastická. Běžci všech
kategorií zaběhli vynikající časy. Na trati
se vystřídaly ročníky běžců mužů, žen a
dětí od roku nar. 1942 do 201 1-12.
Senohrabští lyžaři a sportovci opět
vytvoři li fa ntastické podmín ky závodu
jak v přípravě tratí, organizaci vlastních
závodů, vyhlašování výsledků, tak i v
zázemí občerstvení s revizních služeb pro
účastníky. Lyžařský oddíl má díky těmto
aktivitám a schopnostem řadu sponzorů.
Vzdávám hold účastníkům a organizáto-
rům takového závodu, děkuji za vynikají-
cí prezentaci Senohrab.
Na jednom tomto víkendu je patrný
obrovský potenciál občanů Senohrab,
příznivců a sponzorů, vynaložený na

společenskou, kulturní, sportovní a
spolkovou činnost, na důstojný život v
senohrabech.
Hned následující víkend to opět v Seno-
hrabech žilo. V sobotu dopoledne naši
zahrádkáři otevřeli svou tradíční advent-
ní tržnici U Andělů. Kdo sichtěl nakoupit
adventní věnec, svíčky nebo jiné vánoční
drobnosti, určitě si přišel na své,
Odpoledne se u kapličky rozsvítil vánoč-
ní stromek a samozřejmě s pořádnou
oslavou. Čerti rozdávali dětem sladkosti,
dospělí si mohli pochutnat na klobásách
nebo na čertovském svařáku. Ještě před
tím připravila Senohrabská beseda pro
děti v sále U Andělů loutkovou pohádku
O rybáři a zlaté rybce v podáníDivadla
Na houpačkách.
V tomto předvánočním období si
dovoluji poděkovat všem občanům a
rekreantům Senohrab za podporu, chci
poděkovat svým kolegům zastupitelům,
těm, kteří skutečně pracují pro obec.
Pracovníkům obecního úřadu a pracovní
čety, učitelkám naší základní a mateř-
ské školy a pracovnicím školy, dětem i

rodičům, členům našich dobrovolných
spolků, zdravotním pracovníkům a všem
zaměstnancům a podnikatelům v obci.
Děkuji za práci pro obec a přízeň k Seno-
hrabům.
Přeji klidné a spokojené prožití vánoc a

štěstía zdravív novém roce 20]4.
Pavel Pang rác, starosta
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V posledním měsíciv roce - v
prosinci oslaví své narozeniny
tito naši spoluobčané:

Šinde!ářová Dagmar
Robová Teresie
Kepák Štapán
Nováková Eva
HavIíček František
Jiráková Marie
Stěhule Štěpan
Bláha Jindřich
Křížkovslcý Ladislav
Bardová věra

oslavencům
srdečně
blahopřejeme!
Do dalších let
jim přejeme
hodně zdraví,
pohody a lásky
jejich rodin.

za obecní úřad
šárka sovová

KALENDÁŘ NA RoK 2ot4

senohrabská beseda

vánoční koncert

v pondělí 23.12 od

vás zve na tradiční

18 hodin
v kongresovém sále

hotelu SEN
Můžete se těšit na

,,Vánoce ve světě 2013*
v podání dětského

komorirího sboru claireton
ood vedením sbormistrvně
! 
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S KRESBAMI SENOHRABSKYCH DETI
V sobotu 23. listopadu byl veřejně představen při malé slavnosti nový
kalendář 2OI4, kteni svými obrázky vytvořily děti senohrabské školy.
Povedená výtvarná díla ilustrují starou legendu o životě svatého
Vojtěcha, který je patronem naší senohrabské kaple. Vybrané scény z
této latinské legendy znázorňují zajímavé okamžiky ze života prvního
českého Evropana a děti je zpracovaly s mimořádnou představivostí
a výtvarným účinkem. Nejsou to vždy scény barvotiskově oslavné -
vidíme například malé děťátko, které v zákeřné nemoci pláče stejně
jako jeho matka, ale připojený úryvek z textu legendy nás poučí, že
chlapec se uzdravía vše dobře dopadne. Nebo se k malému Vojtěchovi
blíží s napřaženou rákoskou učitel, vše vypadá dosti nebezpečně, ale
starobylý autor legendy nás v textu opět uklidní a vysvětlí, že malý
žák vše nakonec zvládne, a to ve třech rŮzných jazycíchl Jsme také
svědky biskupovy konfrontace s obrovitými mořskými vlnami, které
jakoby sknivaly jakési nebezpečné obludy...
Ka l end á ř s devatenácti reprod u kova ným i dětským i obrázky, z n ichž šest
je vytištěno ve větším formátu a doprovázeno vysvětlujícími úryvky z
legendy sv. Brunona z Queďurtu z roku IOO4,je díky svým autorŮm
velmi povedenou publikací. Poděkování zaslouží také pedagogické
vedení školy.
Kalendář lze získat v senohrabské kapli sv. Vojtěcha vždy ve čtvrtek
od 18 hodin nebo po domluvě na telefonu 603 278 297,

Michal Tomek
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Jak se daří našim prvňáčkům? iNř; s:u
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Je jich dvacet čtyři a jsou úžasní! Do školy chodí teprve tň měsíce, ale už se zde cítíjako doma. Co všechno už jsme dokázali?
V zářÍ, kromě výuky, jsme se oblékli do vyrobených kostýmů a na jeden den jsme se stali ,,lndiány", Prošlijsme se bezpečně do školy jako účastníci
silniČnÍhoprovozu, Potřech týdnech výuky, jsme se vydali plni očekávání na čtyřdenní zážitkovy kurzdo Chocerad. Během pobytujsmezhlédli hrad
Český Šternberk, proŠlicelou řadou zážitkových aktivit, vyzkoušelisirůzné činnosti, vyráběli, itavěli, sportovalia hlavně se bávilipřiplněníúkolů,
které nás přibližovaly k hledání pokladu. Užilijsme si hodně legrace a prožili nevšednízážitky během společných činností.
V říjnu jsme absolvovali interaktivní program s ekologickým zaměřením ,,Babí léto", účastnilijsme se prolektu ,,Světorrý den výživy, Na třídníschůzce
jsme předvedli rodičŮm, co už umíme. Zažilijsme první větší komunitní kruh s druháky, který byl věnován vzniku samostatného československa a
T. G. Masarykovi. V projektu ,, Po stopách Dubínka" jsme si v přírodě spolu s našimi staršimi spolužáky prověňli znalosti o zvířatech a rostlinách,
Následoval ,,Halloween", který prověňl zejména šikovné ruce maminek, když vyráběly masky.
V listopadu jsme spolupracovali s páťáky na projektu ,,Řemesla". Páťáci nás seznámili s kadičními řemesly a prvňáci zase předvedli současná
povolání. V interaktivním programu ,,Co vidí koruny stromŮ" jsme se dozvěděli o stromech a jejich obyvatelích, Poprvé jsme sivyzkoušeli skupinovou

práci v centrech. Dokončili jsme

seznámení s velkými tiskacími
písmeny.

Nyní již čteme a s pomocí
velkých tiskacích písmen se
vyjadřujeme, píšeme. Počítáme
do šesti a nezahálíme ani v jiných

předmětech, Nevěříte? Podívejte
se na www.zssenohraby.cz do
fotogalerie.

Prvňáčci přejí všem krásné Vánoce
a šťastný nový rok 2014,

K přání našich prvňáčků se
pňpojuje celá naše škola i školka,

Mgr. JílkováAlena
Mgr. Staňková Miluše

Z barúčnické,,kuchyně"
Milí čtenáři, pojďte a nadzvedněte se mnou pokličku
senohrabského baráčnického hmečku. paříme mezi lidi, kteří se
snaží pravidelně scházet, zavzpomínat na zesnulé, připomenout
si rumá kulturní q;ročí, významné osobnosti z naší minulosti,
popřát oslavencům k narozeninám nebo svátku, zazpivat si,řici
nějaký vtip, nezapomínat na starší a nemocné členy a hlavně
se udržovat české tradice a zvyky.Máme svůj senohrabs§ý,
baráčnichý prapor, ktery nás provází na výroční sezení VII.
župy, nebo při celostátních oslavách
Baráčnictva, či na poslední cestě našeho
člena. Také stejnokroj tetiček a sousedů a
baráčniclqý odmak je naší součásti.
Na pravidelných měsíčních sezeních se
schéizine dfty senohrabslqým hasičům v
místní hasičárně. Většina členů je dříve
narozených, ale získali jsme i mladé,
kteří doufame, budou pokračovat
a uďržovat činnost senohrabs§ich
baráčníků. Uvitání chlebem a solí je

začneme mluvit, musíme oslovit "Počestné právo, vžňetárychtářko,
milé tetičky a sousedé."
Pak se dozvíme od rychtářky nebo tefy bemí zprávy ze župttíůLo
sezení. Jsme členy VII. župy Vlasákovy a do ní patří několik
baráčnic§ch obcí - Mirošovice, Senohraby, Přestavlky, Ondřejov,
Zvánovice, }Irusice.,. Přestože jsme starší lidé, rádi se vzájemně při
výročních sezeních navštěvujeme. Připravujeme se na akce, které
můžeme pořádat. Své přízrrivce mámev Za7lrádkařích, Hasičích, OÚ

Senohraby, ZŠ.
Naše bemí vede veškeré účry a slídilové účtů ii
kontrolují. Náš spolek má i pokladničku, kam
přibývají každý měsíc od členů drobné penizl<y.

Vše zapisuje naše zapisovatelka.

,,Zas dalši rok k léťum se přidá,
zas je jich o rok víc,
špatné s dobrým se sřídá,
někdy nezbude nic.
Zas stojíš nazačátku,
a uprosřed života,

samoďejmostí. Sezení vždy začne poklepaním rychtářského ať provžaitě méně smutku,
práva o stŮl a zaháletí pozdravem "Dobrého večera" ale více lásky a dobroty.
rychtářkou tetičkou Hlaváčkovou. Všichni si stoupneme a Pěkné prožití vánočních svátků a do roku 2014 hlavně hodně
i my popřejeme dobqý večer. Vzpomeneme na zesnulé, kteří zdraví, spokojenosti, rodinné pohody a také trochu štěstí přejí všem
nás opustili, Gratulantka popřeje narozeninoqím a svátkovým obyvatelům Senohrab, Za Senohrabské Baráčníky
oslavencům, pěkně jirn zazpíváme. Vzdělavatelka má vžďy Božena Nováčková
připravenu zajímavou zprávu zakončenou několika vtipy. Než
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ADVENT, RORATY KOLEDY

Adyent začal letos v ned,ěli l. prosince. Proč ale vlastně připadá
počótek advenlu každý rok na jiné datum, když Vánoce začínají na
rozdíl od Velikonoc pravidelně vždy večer 24. prosince? Doba adventu

se totiž počítá tak, aby zahrnula ýždy čtyři nedělní dny před Vánoci,

což si můžeme připomínat také postupným zapalováním čtyř svíček na

adventním věnci. Tato podoba adlentu se ustólila až ve středověku,

ve starších dobóch se ad:,,ent dodržoval l různých zemích trochu
odlišně. Jednu z nejstarších podob měl advent v Galii - dnešní Francii
v 5. století, kdy nósledovníci nám známého toursWho biskupa syatého

Martina dodržovali předvánoční přípravny půst od svótku sv. Martina
ll. lislopadu do svátku Zjevení Póně (sv. Tří králů 6. ledna).

Advent znamená ,,příchod" (at. Adventus). Je přípravou na oslavu
příchodu Ježíše Krista. Taková příprava nespočívala nik$l v chaotic kém

shonu, uklízení a nákupech všeho nadbytečného zbožíjen aby lidé měli
pocit, že se o nic neošidí, jak tomu často býuá dnes. Ani sentimentólní
pozlótka nebyla v Mesťanské historii podstatou adventu. A už vůbec ne

bujaré oslal.y blížícího se konce kalendóřního roku. Naopakv této době

přípravy na příchod Božího synajsme vyťyvóni, abychom se pokusili
o zklidnění roztěkaných myšlenek a zpomalili svůj uspěchaný režim.

Jen tak je možné pochopit a přijmout věci podstatné, ,ryrty, které k
nám stóle a opakovaně přicházejí tak, jako se Kristus opakovaně každé

Vánoce rodí v betlémshých jeslích.
K adventu patří nláštní druh zpěvu. Tyto adventní písně se najvají
tab! ,,roráty" . Jméno pochází z latinského textu ,,Rorate coeli desuper"
(Rosu vydeite nebesa shůry), to je citót z biblicWho proroka lzaiáše,

kterym tradičně začínajíjitřní aá,entní bohoslužby. V česlujm prosředí
vznikl celý adventní zpěvníktěchto písní, herý paňí k tomu nejlepšímu,

co naše hudební historie nabízí. Zejména ze 1 6. a ] 7, století se zachovaly

skvostné písně, které nejsou pro lidouý zpěv nijak obtížné a přece
prakticlry zmizely z obecného povědomí. Sem paňí líbezné nápěvy písní

,,Panno blahoslavenó", ,,Ty jsi Kriste
Boží Syn", ,Z milosti tak hojné",

,,Vesele zpívejme",,,Všichni věrní
Mesťané" atd. atd. Tyto adventní zpěvy

byly -vytlač 
e ny ně kolika kole dami, které

jsou nám ze všech stran vnucovdnyjiž
od počótku adyentu a často v komerční
podobě i mnohem dříve.
Nózev koledy má etymologiclE původ
v latinslaim slově ,,calendae", které

znamenó pnlní dny v měsíci nebo noyoroční dny (to slovo
souvisí taW s naším pojmenovóním kalendaře). Podle starého
kalendáře počínal se rok Vánoci, tedy 25, prosincem, tehdy se

tepr.ýe v těchto pnních dnech zpívaly koledy právě naro:enému

Ježíšku, ne předtím. Vánoce pak trvají až do svótku Křtu Páně,

který připadá na neděli po Třech lrrálích, tuto jmu tedy do
]2. ledna. Budou proto letošní Vónoce dlouhé celých }9 dní!
Nechme si tedy koledy na tuto dlouhou dobu a :pívejme o
adventu zpěvy, heré k němu patří. Nestanou se nóm tak: koled
protivné odrhovačlql, heré bezpečně navozují atmosjlru chaosu
v o b c h odníc h dome c h. Texty a nóp ě,vy adv e nt níc h r or átníc h : p ě v ů

lze nalézt v různých hudebních publikacích, v kancionálech a
zpěvnících a talq! na internetu. Případní zójemci si mohou

půjčit kancionál taW y senohrabslíé kapli, kde se prmidelně
scházíme každý čtwtek v ] 8 hodin a během adl,entu se budeme

rorátním zpěvům usilovně, i k$lž jen podle našich slrromných sil
a možností, ýěnoyat. Každý je vítán.

Všichni členové občanslého sdružení Kaple Senohraby přejí
čtenářům Senohrabské hláslE požehnaný a klidný adl,ent!

]íichal Tomek

Kudy jsme chodili na podzim

Léto se svými vedry turistice nebylo nakloněno, tak jsme se těšili na podzim.

Zářijová vycházka byla naplánována podél Polepky - podle velice lákavého článku v časopise KČf, ale naše očekáváníbylo
poněkud zklamáno. Hezká byla cesta Posázavským Pacifikem přes Ledečko do Ratboře, odkud jsme vyrazili podle návodu
přes pašinku a Polepy do Kolína. Část cesty byla zničena povodněmi a zavezena čerstvým bahnem (to se dalo pochopit),

ale kam zmizely některé z popisovaných objektŮ, které měly cestu oživit a které jsme nenaŠli? Zřícenina Skokanovského
mlýna, Berkova skála atd. Ale itak zbylo dost zajímavostí - např. stavby architekta Jana Kotěry, téměř sto let stary cedr,

tvrz malíře Václava Radímského, krásný kamenný železniční viadukt z let 1899-1900 a na kraji Kolína vodopád, Bylo nás
9, ušli jsme 11km a po občerstvení si většina z nás vybrala na cestu domŮ opět Posázavský Pacfik.

Ří3novou vycházku jsme zahájili na hradě Čest<ý Šternberk, kde jsme měli štěstí, že byl víkend kostýmovaných prohlídek a
místo obvyklého výkladu se v každé místnosti odehrávala krátká epizoda bývalých obyvatel zámku v dobových kostýmech.

Jako doplněk bylo zřízeno malé vojenské ležení u hladomorny a Anička Krebsová hrdinně i vystřelila ze staré pušky, Po

zahřátí svařákem na nádvoříjsme putovali podle ťuristických značek do Rataj. Cesta byla dost poniČená těŽbou dřeva a

pořádně rozbahněná, ale díky svařáku jsme statečně došli do Rataj na vlak. Bylo nás 9 a ušlijsme 10 km.

V listopadu jsme použili zase Pacifik, ale na druhou stranu. Po malé komplikaci, díky výluce na trati, vyŠli ze zastávky
Zbraslav podél toku Vltavy a po cyklostezce došli do Bráníka. Bylo poněkud chladno, tak přiŠel vhod borŠČ v blízké

restauraci a po ohřátí jsme se vydali domŮ. Bylo nás 7 a kilometrŮ 8,

V prosinci plánujeme obvyklou a oblíbenou vycházku okolím Senohrab zakončenou společným posezením - srdeČně

ZVeme!
Na závěr bych chtěla opakovat výzvu, jestli by se nenašel někdo pro organizaci delších tras pro nároČnějŠÍ turisty. Naše

dámská trojka je poněkud vyššího věku a tomu odpovídají i naše vycházky, Eva Matějková

l
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Zápis z jedném zastupitelstva obce Senohraby
konaného dne 20. 11.2013 od l9:00 hodin. v
sále restaurace u Andělů

Přítomni: Ing, PavelPangrác, MilanKraut, Ing,

Jaroslav Mareš, Ing. Alexandra Kloužkovr!
Zbyněk Pruša, Jan Beneš, Jarmila Malinová
Omluveni: PhDr. Vladimír Dvořák
Neomluveni: Ing, Jiří Zafuadnik

kontrola účasti.

Jednaní zastupitelstva obce zahájil staíosta
obce v 19:00 hodin. Konstatoval, že dle
prezenční listiny - příloha zápisu č. 1 je
přítomno 7 členů zastupitelsfua obce,
Za§tupitelstvo obce je tedy usnášeníschopné.

Volba ověřovatelů zápisu a jmenování
zapisovatele zápisu.
Starosta obce navrhl, aby ověřovateli zápisu
byli zvoleni Ing, Alexandra Kloužková a Ing.
Jaroslav Mareš,
Usnesení č.0ll05l2013: Ověřovateli zápisu
byli zvoleni Alexandra Kloužková a Jaroslav
Mareš.
Výsledek hlasováLní: 5 hlasů pro: Pangrác,
Krau| Beneš, Průš4 Malinová
2 se zdrže|i:Kloužková, Mareš
Usnesení č.01/05l20l3 bylo schváleno,

Jmenoviáni zapisovatele.
Staťosta obce jmenoval zapisovatelem zápisu
Jana Herbsta,

Pani Malinová: Navrhuje, aby zapisovatelem
zápisu byl parr Mareš.
Usnesení č.0210512013: Zastupitelstvo obce
schvaluje, aby zapisovatelem zápisu byl
Jaroslav Mareš.
Výsledek hlasování:
l hlas pro: Malinová
6 proti: Pangrác, Kraut, Mareš, Beneš, Průša,
kloužková
Usnesení č.02l0512013 nebvlo schváleno.

Program dnešního j ednání zastupitelstva.
Přivítrání, konhola účasti.

Volba ověřovatelů zápisu a jmenování

zapisovatele zápisu.
Schválení programu jednrání zastupitelstva
obce.

Schválení zápisu ze zasedéni ZO ze ďne 28.
08, 2013,

Úprava rozpočru č. 4l20l3.
ÚČelovli účet pro zásahovoujednotku hasičů.
Rozpočet DSO Malé Posázaví na rok 2014.

Rozpočtol} výhled DSO Malé Posi2aví na

roky 2015 a2016.

Návrh na odkup části pozemku ppč.6812.

smlouva o smlouvě budoucí na věcné
břemeno, pozemek ppč.5l7ll.
Smlouva o smlouvě budoucí - inženýrské
sítě, pozemek ppč.297 18.

Žadosti o dotace - Středočeský kraj.
Dotace na odstraňování následků povodní
2013 - Ministerstvo dopravy ČR.
Likvidace povodňových škod - Krajský úřad
Sťedočeského kraje.

Oprava místních komunikací.
IŤad Hláska - dotace z progrírmu Leader.
Žáďostio změnu územního plánu obce.
Ruzné.
Diskuze.
Usnesení č.03 l05 12013 : Zastupitelstvo obce
schvaluje program jednriní.

Výsledek hlasování: 7 hlasů pro
Usnesení é.03 l05 l20l3 bylo schváleno.

Schválení zápisu ze zasedžní ZO ze dne 28.
08. 201 3.

Pan Pangrác informuje:
Prořez větví v ulici Za Starou poštou bude
proveden v únoru až v březnu 2014.
Vybavení kanceláře pí. účetní. V rozpočtu
obce pro letošní rok bylo na tuto akci
rozpočtoviáno 60.000 Kč. Kancelář byla
vybavena novým nábytkem, byla provedena
oprava elekhorozvodů, bylo položeno novó
linoleum a kancelář byla vymalována.
Celkové náklady činily 51.94lKč.
Stav barrkovních účtů obce k 20. 11. 2013 je
13,082.000 Kč,
Starosta obce přečetl svou odpověď na
dopis p. Zahradníka.
Usnesení č.04l05l20l3: Zastupitelsfuo obce
schvaluje zápis ze zasedání zastupitelstva
obce ze dne 28. 08. 20l3.
Výsledek hlasoviáLrrí: 6 hlasů pro: Pangrác,

Krau! Mareš, Beneš, Pniš4 Kloužková
1 se zdrže|,. Malinová
Usnesení č.04105 l20l3 bylo schváleno.

Úp.ava rozpočtu č. 412013.

Starosta seznámil členy zastupitelstva s

úpravou rozpočtu obce č. 412013 k 31.
10. 2013. Úpraua rozpočtu č. 4120|3 byIa
zaslána všem členům zastupitelstva obce a
tvoří přílohu zápisu č.2.
Příjmy obce po úpravě rozpočtu č,

éinl: 12.665.021,50 Kč
Výdaje obce po úpravě rozpočtu č.

čini: l|.040.326,86 Kč

412013

4/20l3

Paní Malinová: Na co je navýšení 10.000 Kč
na školu.

"u 
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Pan Pangrác: Dotace na provoz školy.
Paní Malinová: Na co je 204.000 Kč na
hasiče.

Parr Pangrác: Účelová dotace od
Sťedočeského kraje.

Paní Malinová: V letošním roce se provádí
již 4 úprava rozpočfu. Nesouhlasím s
úpravami, protože jsou většinou zneužívány.
Jsou zde ukryvány rrydaje, které nebyly
odsouhlaseny zastupitelstvem.
Pan Pangrác: Váš nrázor je mylný, Každá
finanční částka, která přijde formou dotace
nebo jinou formou než bylo planovárro,
musí projít úpravou rozpočtu.
Pan Mareš: Zvýšeni výdajů na Hlásl,-u je
dílčí krok. Následovat bude příjem peněz z
dotace.

Usnesení č.05 l0512013: Zastupitelstvo obce
schvaluje úpravu rozpočtu é. 412013.

Výsledek hlasováLrrí: 6 hlasů pro: Pangrác,
Kraut, Mareš, Beneš, Průš4 Kloužková
1 proti: Malinová
Usnesení č.05 10512013 bylo schváleno.

ÚčelovY účet pro zásahovou jednotku
hasičů.

V souladu se zákonem č.160/2013 Sb,,
bude naší zásahové jednotce poskytovifua
finanční iútrada za zásahy u autonehod a
to ve qfši 5.600 Kč zakažd,ou započatou
hodinu zásahu. Finanční náhrady budou
poukazovárry na mláštni účelový účet
obce.

Usnesení č.06 l 05 l 2013 : Zastupitelstvo obce
schvaluje ňizeni zvlášíního účelového
účtu č. 43-689717029'710100, na ktery
budou poukazoviány finanční prostředky za
zásahy u autonehod. Finanční prostředky
budou sloužit pro financoviárrí potřeb hasičů
Senohraby.

Výsledek hlasoviiní:7 hlasů pro
Usnesení č.0610512013 bylo schváleno.

Rozpočet DSO Malé Posázaví na rok
2014.

Rozpočet DSO Malé Posázaví na rok 2014
byl vyvěšen na uřední desce. Příjmy jsou
rozpočtovány ve výši: '771.000 Kč a výdaje
jsou rozpočtovány ve výši: 771.000 Kč.
Zastupitelstvo obce projednalo a bere na
vědomí rozpočet DSO Malé Posiázaví na
rok2014.

Rozpočtový výhled DSO Ma|é Posázaví
na roky 2015 a2016.

O@ 12/2013



Rozpočtový t}hled DSO Malé Posázaví

na roky 2015 a 2016 by| lryvěšen na

uřední desce. Rozpočtoý r"ýhled na rok

2015 poéítá s příjmy ve qiši: 701.000 Kč
a s l}daji ve výši: 76'7.500 Kč. Rozdíl
mezi příjmy a výdali bude kryt z finanční

rezel\y.
Rozpočtový výhled na rok 2016 počítá s

příjmy ve výši: 645,000 Kč a s výdaji ve

výši: 765.500 Kč. Rozdíl mezi příjmy a
výdaji bude kr}t z finanční rezerly,

Zastupitelstvo obce projednalo a bere na

vědomí rozpočtový výhled DSO Malé

Posáuavi na roky 2015 a2016.

Návrh na odkup části pozemku ppč.68/2,

k. ú. Senohraby.
Společnost ČBZ Distribuce, požáda|a

o odkoupení části pozemkl ppč.68l2.

Vlastníkem pozemku je Obec Senohraby.

Na tomto pozemku byla v minulosti

lrybudována trafostanice, jej ímž vlastníkem

je společnost ČEZ Distribuce. Prodej by se

t}kal vlastního pozemku pod trafostanicí +

2 m na každou stranu.

Usnesení é.07 l05l2013: Zasfupitelstvo obce

schvaluje záměr prodeje části pozemku

ppč.68 l 2, k.ú. Senohraby.

Výsledek hlasoválri: 7 proti

Usnesení č.07 l05 12013 nebylo schváleno,

Obec Senohraby uzavře se společností

čEZ Dist.itu". smlouvu o věcném

břemeni na výše uvedené pozemky a

stavby na těchto pozemcích.

Usnesení č.O8i05/2013: Zasfupitelstvo

obce schvaluje uzavíení smlouvy o věcném

břemeni se společností ČEZ Distribuce

na část pozemku ppč.68l2, u čp. 309, k.ú.

Senohraby, kde je postavena trafostanice.

Výsledek hlasování: 7 hlasů pro

Usnesení č.0810512013 bylo schváleno.

smlouva o smlouvě budoucí na věcné

břemeno, pozemek ppč.517/1, k. ú.

Senohraby.
Jedná se o stavbu distribuční elektrizační

soustavy k\N mezi trafostanicemi Na
Ostruvku a Hrušov, Konkétně se jedná o

pozemek ppč.5l7ll, jehož vlastníkem je

Obec Senohraby, ktery byl v rozsahu cca 20

m2 dotčen protlakem pod silnicí III. ťídy,

Usnesení č.09 l 05 12013 : Zastupitelstvo obce

schvaluje smlouvu o uzavření budoucí

smlouvy o ňízení věcného břemene číslo

IV -12-6002437/ 1 - dodatek.

Výsledek hlasovrání: 7 hlasů pro

Usnesen í é.09 l05 l20 13 bylo schváleno.

Smlouva o smlouvě budoucí - inženýrské

sítě, pozemek ppč.297 18.

Jedná se o stavbu inženýrských sítí v pozemku

ppé.29718, lctery je ve vlastnictví obce

Senohraby. Inženýrské sítě budou budovány

pro pozemek ppč.297l1 .

Usnesení č.10l05l20l3:. Zasfupitelstvo obce

schvaluje smlouvu o uzavřeníbudoucí smloulry

o ziízení věcného břemene na rybudování

inženýrských sítí v pozemku ppé.29118, jehož

vlastníkem je Obec Senohraby. Inženýrské

sítě budou budovany pro pozemek ppč.29711 .

Výsledek hlasování: 7 hlasů pro

Usnesení ě.10l 05 l20l3 bylo schváleno.

Žádosti o dotace - Středočeský kraj.
Starosta seznámil členy zastupitelsfua s

návrhem na podrání žádostí o dotace z fondů

Sťedočeského kraje.

Ze Sťedočeského fondu životního prosťedí

a zemědělství podá obec žádost na akci:

,,Dostavba 3. Stavby splaškové kanalizace" .

Usnesení č.11l0512013 Obec Senohraby

schvaluje podrárrí žádosti o dotaci na projekt:

,,Dostavba 3. stavby splaškové kanalizace"

ze Středočeského fondu životního prostředí

a zemědělství pro rok 2014 a zavazuje se

spolufinancovat uvedený projekt ve výši

minimálně 5%o z celkových nákladů projektu.

Výsledek hlasování: 7 hlasů pro

Usnesení č.1 1 l 05 l 2013 bylo schváleno.

Ze Středočeského fondu rozvoje obcí a měst

podá obec žádost na akci: ,,Rekonstrukce
chodníků na ulici Hlavní a navazující
odstavné manipulační plochy u ško|y a
hasičárnyo'.

Usnesení č.12l05l20l3: Obec Senohraby

schvaluje podání žádosti o dotaci na projekt:

,,Rekonsťukce chodníků na ulici Hlavní a
navazulící odstavné manipulační plochy u

školy a hasičámy" ze Středočeského fondu

rozvoje obcí a měst pro rok 2074 a zavazlje

se spolufinancovat uvedený projekt ve výši

minimálně 5%o z celkových nakladů projekhr.

Výsledek hlasování: 7 hlasů pro

Usnesení č.l2l05l2013 bylo schváleno.

Ze Středočeského fondu podpory

dobrovolných složek hasičů a složek

IZS pro rok 2014, podá obec žádost na

akci: ,,Hasičská zbrojnice - výměna

oken a rekonstrukce izolací provedená

svépomocí".
Usnesení č.l3 l05 12013:

Obec Senohraby schvaluje podání žádosti

o dotaci na projekt: ,,Hasičská zbrojnice -
výměna oken a rekonstrukce izolací provedená

svépomocí" ze Středoěeského fondu podpory

dobrovolných složek hasičů a složek IZS

pro rok 2014 a zavazlje se spolufinancovat

uvedený projekt ve výši minimálně 5%o z

celkových nakladů projektu.

Výsledek hlasování: 7 hlasů pro

Usnesení č.13l05l2013 by1o schváleno.

Paní Malinová: Proč se tenkrát nežádalo

na opravu hasičského automobilu z těchto

dotací,

Pan Pangrác: V roce 2011 a 2012 Středočeslý

kraj žádné dotační tituly,na opral,u hasičských

automobilů nelypsal.

Dotace na odstraňování následků povodní

2013 - Ministerstvo dopravy ČR.
obec obdržela účelovou neinvestiční dotacj, z

Ministerstva dopraly ČRna odstraňovaní škod

způsobených obci povodněmi v roce 2013.

Dotace byla poskl,tnuta ve rlši 73 i.000,- Kč.

Dotace bude použita na oprarr-r ulic U Tunelu,

U Transformátoru, Školr,í. Srizavská Y Zátiši

a opravu cest z l1rušova na Hlásku a z Hlasky

do Poddubí. Ministerstvo doprar1, na základě

žádosti obce, převede finanční prostředl,a na

rok 2014.

Usnesení č.|4l 05 12013 : Zastupitelst\,,o obce

souhlasí, aby starosta požádal Ministerstvo

dopravy ČR o převod finančních prosťedků

z dotace na odstraňování škod způsobených

obci povodněml na rok 207 4.

Výsledek hlasování: 7 hlasů pro

Usnesení č.1 4105l2013 by1o schváleno.

Likvidace povodňových škod - Krajský
úřad Středočeského kraje.
Starosta informoval o pruběhu likvidace škod

po povodních a o finančních prosťedcích,

které obec na likvidaci škod obdržela od

Středočeského kraje. Na dalším jednaní

zastupitelstva obce podá starosta podrobnou

informaci o čerpaní finančních prostředků,

Lteré musí byt rryúčtovány do konce prosince

2013. Nevyužité finanční prostředky musí by't

vráceny Středočeskému kraj i.

Oprava místních komunikací.
Pro rok 2014 je plránovano opravit cca 4.000

m2 místních komunikací. Oprava komunikací

bude provedena stejnou metodoujako v roce

2012 a2013. Seznam komunikací, které budou

opravovány v roce 2014, bude zveřejněn

v Senohrabské hlásce a na intemetových

stránkách obce, občané mohou tento návrh

připomínkovat. V roce 2014 bude opravena i
komrrrrikace Na požaru.

Ilrad Hláska - dotace z programu Leader.

V současné doběje ukončena stavební část akce

,,1. etapa záchtany Velké věže - dominanty

hradu Zlenice". Stavební práce provedla firma

Dalibor Frňka v hodnotě |.1 49.37 9 Kč. Zbý v á

dokončitještě dvě části atovizlalizace hradu

a část projektová. Na obě části je vypsáno
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výběrové íizení. Y letošním roce obec podá
žádost o dílčí proplacení části dotace. Celý
projekt by měl bý ukončen v červnu 2014.

Paní Malinová: Tento týden mábý zaplacena
fal,tura pana Frňky na částku 1.149.379 Kč.
V úpravě rozpočfu je častka na hrad Hláska
ve uýši 1.|9'7.779 Kč. Ve smlouvě o dílo je
částka 1.074.480 Kč. Rozdíl mezi těmito
cenamije 123,299Ké.
Pan Pangrác: Faktura od pana Frňky odpovídá
skutečně provedené práci na hradu Hláska.
Stavební práce byly po postavení lešení
prováděny dle zjištěného a skutečného stavu

velké věže.

Paní Malinová: Jaké práce byly provedeny.

Pan Pangrác: Bylo provedeno zpevnění věže,

to znamená dozdění věže, obezdění věže,
byly provedeny zpevňovací práce pomocí

dubových trámů, byla provedena oprava a

sanace omítek. Práce byly provedeny dle
projektu.

Paní Malinová: Měla by bý dodržena cena

dle smlouly.
Pan Pangrác: Pan Frňka lystavil fakturu na

skutečně provedené práce,

Paní Malinová: Navrhuji, aby se proplacení

faktury panu Frňkovi pozastavilo a aby byl
zavolmý technický dozor, ktery by se na

to podíval. Já jsem tam minulý qiden byla
se stavitelem, ktery zhodnotil, že dilo je
nadhodnocené.

Pan Pangrác: Provedené práce byly
kontrolovány odbomík7 na památky.

Paní Malinová: Proč je v úpravě rozpočtu

ěástka 1.197.779 Kč na hrad Hlriska,
Pan Pangrác: Z této čtístky se musí rovněž
uhradit ýběrové íízení. Částku Vám sdělím
na příštím _jednání zastupitelstva,

Usnesení č.1510512013: Zastupitelstvo obce

souhlasí, aby proplacení faktury kterou
vystavil pan Frňka bylo pozastaveno

a provedené práce nechat přezkoumat

nezávislým odbomíkem.
Výsledek hlasování: l hlasů pro: Malinová
6 proti: Pangrác, Kraut, Mareš, Beneš, Pruša,

kloužková
Usnesení č.15l05l20l3 nebylo schváleno.

Usnesení ó.1610512013: Zastupitelstvo obce

souhlasí s proplacením faktury ve l}ši
1.149.379 Kč, klerou vystavil parr Frňka.
Výsledek hlasoviáLrrí: 6 hlasů pro; Pangrác,
Kraut, Mareš, Beneš, Průša, Kloužková
1 proti: Malinová
Usnesení č.16l05l2013 bylo schváleno.

Žádosti o změnu územního plánu obce.

Na minulém jednaní zastupitelstva obce byl
doporučen postup při podaní individuální
žádosti o zrtěnu ízemního pliáLnu obce.

Na zrákladě jednání s odborem územního
plánovrání a regionálního rozvoje MěÚ
Říčany pořizovatelem změny územního plánu
vždy zůstává obec a to se všemi povinnostmi,
které ze změny územního plránu lyplývají.
Pokud obec sama nepřistoupí k pořízení
změny územního planu, budou jednotlivé
žádosti o zmény ínemního plánu zakládény
a bude s nimi pracovat, až obec přistoupí ke

zpracování nového územního plánu.

Různé.
Záměr prodeje hasičského automobilu
Mazda.
Usnesení č.17l05l20l3: Zastupitelstvo obce

schvaluje zámér prodeje nepotřebného

majetku obce. Jedná se o hasičské vozidlo
Mazda.
Výsledek lrlasoviání: 6 hlasů pro: Pangrác,
Kraut, Mareš, Beneš, Pruša, K]oužková
1 proti: Malinová
Usnesení č.17 l05 12013 bylo schváleno.

Návrh rozpočtu DSO Ladův kraj pro rok
2014.

Rozpočet DSO Ladův kraj na rok 2014
byl vyvěšen na uřední desce. Příjmy jsou
rozpočtovány ve ýši: 2.430.300 Kč a v}daje
jsou rozpočtoviány ve výši: 2.430.000 Kč.
Zastupitelstvo obce projednalo a bere na

vědomí rozpočet DSO Ladův kraj na rok
2014.

Vodovodní přivaděč Javorník,
V současné době je obec Senohraby členem
zájmového sdružení Přivaděč Javomík.
V souladu s požadavky kladenými na
plánovanou výstavbu nového přivaděče a se
změnou příslušných zákonů, ie núné založit
dobrovolný svazek obcí a stávající zájmové
sdružení zrušit. Naklady na plánovanou

rekonstrukci přivaděče Javomík jsou ve výši
cca 330 miliónů Kč. Finanční spoluúčast obce

na dotaci na rekonstrukci přivaděče bude

činit cca 2 ú 3 miliony Kč. Tato částka bude

splatná v roce 2015.

Usnesení č.18l0512013: Zastupitelstvo obce

I. schvaluje návrh Smlouly o vývoření
dobrovolného svazku obcí podle ust. § 46

odst. 2, písm. b) - § 53 zák. č.12812000 Sb., o

obcích, ve znění pozdějších předpisů, a návrh
stanov dobrovolného svazku obcí, s tím,
že názey dobrovolného svazku obcí bude:

Vodovodní přivaděč Javorník - Benešov;
sidlo svazku obcí bude: Benešov, Masarykovo
nárn. 100, 256 01 Benešov; členy svazku obcí
budou:

Město Benešov, IČ: 00231401, sídlo
Masarykovo nám. 100, 256 0l Benešov;
bankovní spojení Česká spořiteln4 a.s.;

č. účtu: 19-0320035309i0800; zast. p. Ing.

Jaroslavem Hlavničkou, starostou měst4
Obec Čerčarry, IČ: 00231584, sídlo Václavská
36,257 22 Čeréany; bankovní spojení Česká
spořitelna, a.s.; č. účtu: 32003936910800; zast.

p. Ing. Danou Tomáškovou, starostkou obce

Obec Senohraby, IČ 00240737, sídlo Příčná
61, 251 66 Senohraby; bankovní spojení
Komerční bank4 a.s.; č. účtu: 462920110100;

zast. p. Ing. Pavlem Pangrácem, starostou obce,

Obec Mrač, IČ:00232271, sídlo Mrač 14,257
2 l Poříčí nad Saz avou; bankovní spojení Česká
spořitelna, a.s.; č. účfu: 320l00369/0800; zast,

p. Františkem Zvolským, starostou obce,

Obec Čtyrkoly, IČ: 00508519, sídlo Čtyikoly
70, 257 22 Čerčany; bankovní spojení
Komerční banka, a.s. ; č. úétu: 33323 121/0 1 00;
zast. p. Štěpánem Bencou, starostou obce,

Obec Lštění, IČ: 00508527, sídlo Grégrova
29, 257 22 Lšténí; barrkovní spojení Česká
spořitelna, a.s.; č. účtu: 3200673|910800; zast,

p. Mcr. Mřoslavem Klenovcem, staíostou
obce, Obec Mirošovice, IČ: 00240460, sídlo
Na Ohradě 190,25l 66 Mirošovice; bankovní
spojení Komelční bank4 a.s.; č, účtu: 5322-
201/0100; zast. p. MUDr. Tomášem Zvěřinou,
staíostou obce, Obec Poříčí nad Siázavou,

IČ: 00232513, sídlo Poříčí nad Siázavou,

Sazavská 57, 257 21 Poíičí nad Sázavou;

bankovní spojení Česká spořiteln4 a.s,; č.

účtu: 320105389/0800; zasí. p. Mgr. Janem

kratzerem, starostou obce.

Dobrovolný svazek obcí dále označován také
jako,,DSO".

předmětem činnosti svazku obcí bude:

spr áv a, údr žb a aprovoz maj etkupředstaluj icího
vodovodní přivaděč Javorník - Benešov s tím,
že provozem a správou vodovodního přivaděče
Javorník - Benešov, se zejména rozumí:
vlastní provozování přivaděče za účelem
zajištění dodávky pitné vody pro členy DSO;
péče o majetek ve vlastnictví, správě, nebo

držbě DSO, včetně jeho údržby, oprav,

evidence, odepisovárrí a jeho případného
kvalitativního, nebo kvantitativního rozvoje;
odstraňování havérií a poruch vodovodního
přivaděče, včetně zajišťování nezbýných
náhradních opatření pro případy havárií, nebo
poruch na vodovodním zaíizení;
správa niá,kladů, qinosů a plnění povinností
DSO spojených s věcným zabezpečovžním
provozu vodovodního přivaděče, tak iak
lyplývají z obecné-závanlých předpisů,

zejména v oblasti finanční a bezpečnostní,
nebo tak, jak byly uloženy příslušnými, k
tomu oprávněnými, organy; jednaní s třetími
osobami a orgény státní sprár,y v souvislosti s

plněním předmětu činnosti DSO, dle smlouvy,
při zajišťovrfurí správy, ídržby a provozu
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vodovodního přivaděče Javorník - Benešov a právnickýchosobPřivaděčJavorník-Benešov, Nad Strrárrěmi

zásobování členů DSO pitnou vodou. IČ: 661 33 602, se sídlem Masarykovo náměstí Pan Kraut:Retardéry budou na jaře v příštím
Text Smlouly o lytvoření dobrovolného I00,256 01 Benešov, založeném dle ust. § 20f roce odstraněny.
svazku obcí podle ust. § 46 odst. l, b) - § 53 zak. - § 20j občanského zrákoníku, bez likvidace, s Pan Parrgrác: ČD po třech měsících zajistili
12812000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších účinnostíodednevýmazuzveřejnéhoseznamu opraváře, kterému oprava vylahu trvala dvě
předpisů, tvoří přílohu zápisu č. 3. - registru vedeného Krajským úřadem pro hodiny.

Středočesloý kraj,

Text Stanov dobrovolného svazku obcí tvoří Výsledek hlasování: 7 hlasů pro Paní Svašková: Upozorňuje na možnost
přílohu zápisu č. 4, II. ukládá starostovi obce, Usnesení é.20l05l20l3 bylo schváleno . znovuotevření l"ýchodní varianty výstavby
Ing. Pavlu Pangrácovi, uzavřít Smlouvu o dálnice D3. Doporučuje, aby obce, kteých by
vytvoření dobrovolného svazku obcí podle ust. Zápis ze školské rady. se tato varianta ťýkala, postupovali jednotně.

§ 46 odst. 2, písm. b) - § 53 zak. é. 12812000 Pan Beneš seznámil členy zastupitelstva lnformoval4 že občarrská sdružení o této
Sb., o obcích, ve mění pozdějších předpisů, a se zápisy zasedání školské rady ze dne 29. situacijižjednala.
to spolu se Stanovami dobrovolného svazku 08. 2013 a 16. l0. 20|3 * příloha zápisu č.

obcí, které tvoří přílohu Smlouvy o vytvoření 5 a 6. V zápise ze dne 16. l0, 2013 je mimo Pan Podaný: Není dobrá vizitka obce, že
dobrovolného svazku obcí, jiné uvedeno, že píi opravách telefonů by1 nebyly posekány 1ouk7 v údolí Mnichovky,
Výsledekhlasování:7hlasůpro zjištěn problém s telefonní ústřednou. Podle
Usnesení č.18l05l20l3 bylo schvrá.leno. mínění opravujícího technika byly některé Pan Konvička: Poděkoval za opravu hradu

telefony ve škole odposloucháviiny, Školská Hláska.
Usnesení č.l9l05l2013: Zastupitelstvo obce rada doporučuje paní ředitelce podat trestní
schvalujebezúplatnýpřevodveškeréhomajetku omiáínení na neznámého pachatele. Paní Kopecká: Kdo a iak určil délku
zájmovéhosdruženíprávnickýchosobPřivaděč opravovaných komrrnikací, konkrétně se
Javorník-Benešov, se sídlemMasarykovonlám. Zpráva íinančního výboru. jedná o ulici Na Pískovně.
100, Benešov, IČ: 66133602, kťrery zájmové Parrí Kloužková seznámila členy zastupitelstva Pan Pangrác: Délka byla dohodnuta mezi
sdružení právnic§ch osob Přivaděč Javomík se zápisem č.212013 z jednaní finančního starostou a prováděcí firmou. Ulice Na
- Benešov nabylo bezuplatně, a kteý je popsán výboru ze dne 14. 11. 2013 - příloha zápisu Pískovně se dál opravit nemohl4 neboť
v příloze č. 1. tohoto usnesení, na Vodovodní é.7. předtím musí být komunikace, která je v
přivaděč Javorník - Benešov, dobrovolný Odpady. úvozu, rozšířena a na to již v letošním roce
svazek obcí, jež bude založen Smlouvou o Vlastníkům nemovitostí, kteří v letošním roce obecnemělafinance.
vytvořenídobrovolnéhosvazkuobcípodleust, dosud nezaplatili poplatek za odpady, byla
§ 46 odst.2, písm. b) - § 53 zitk. é.12812000 zasl[navýzvak uhrazení poplatku. Pokud ani Paní Malinová: Jak to dopadlo s lešením na
Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, a po této výzvě nebude poplatek uhrazen, celá hradě Hláska.
úplatný převod veškerého majetku zájmového záležitost bude předárra právníkovi obce. Pan Pangrác: Lešení je stále na hradě a
sdružení právnických osob Přivaděč Javomík záIežitostnenidořešena.

- Benešov, se sídlem Masarykovo nám. Další zasedání zastupitelstva obce.
100, Benešov, IČ:66133602. ldery zájmové Datšíjedniánízastupitelstvaobcesebudekonat Starostaukončiljednaníve2l:00hodin.
sdružení právniclých osob Přivaděč Javomík dne l1. 12,2013 od 19:00hodin.

- Benešov nabylo úplaúrě, a ktery je popsrán Příloha č. l: Prezenční listina.
v příloze č. 2, tohoto usnesení, na Vodovodní Kulturní a společenské akce. Příloha č.2:Úpravarozpočfu č. 412013.
přivaděč Javorník - Benešov, dobrovolný Starostainformovaloplánovanýchkultumícha Příloha č, 3: Text Smlouly o vytvoření
svazek obcí, jež bude založen Smlouvou o společenských akcích v dalším období. dobrovolného svazku obcí ,,Vodovodní
vylvoření dobrovolného svazlru obcí podle ust. přivaděč Javorník - Benešov".

§ 46 odst. 2, písm. b) - § 53 zák. č. 12812000 Diskuze. Příloha č. 4: Text Stanov dobrovolného
Sb.,oobcích,veměnípozdějšíchpředpisů,za PanSmutný:Pročažvlistopaduzjišťujeme,kdo svazku obcí,,Vodovodní přivaděč Javomík
částkrr v celkové v}ši podle přílohy č. 2 tohoto zaplatll nebo nezaplatil poplatek za odpady. - Benešov".
usnesenÍ, a Pan Pangrác: V listopadu byly rozeslany l"ýzvy Příloha č, 5: Zápís ze zasedání školské rady ze
c) převod veškerych práv a povinností k úhradě poplatku. Pokud do konce listopadu dne 29.08.20|3.
z doposud platn}ch a účinných smluv nebudou poplatky uhrazeny, bude vše předano Příloha č. 6: Zápis ze zaseďáru školské rady ze
uzavřených zájmovým sdružením právnických právníkovi. dne 16. l0. 2013,

osob Přivaděč Javomík - Benešov, se sídlem Příloha č. 7: Zápisem č.2l20l3 z jednžní
Masarykovonám. 100,Benešov, IČ 66133602, PaníSvašková: Koliksál obecodvozodpadků ťrnančníhovýboruzedne14. l1.2013.
na Vodovodní přivaděč Javorník - Benešov, z nádraží a zda se ČD na těchto nákladech
dobrovolrrý svazek obcí, jež bude založen podílejí. Zapsal,. Jan Herbst
Smlouvou o rytvoření dobrovolného svazku PanPangrác:Obeczaplatilazaprvniodvozcca
obcí podle ust. § 46 odst. 2, písm. b) - § 53 zák. 6.800 Kč. Zadruhý odvoz ČD zaplatlličástku o Ověřovatelé zápisu: Ing. Alexandra
č. 12812000 Sb., o obcích, ve mění pozdějších něco lyšší, neboť odpadků bylo více. Kloužková, Ing. Jaroslav Mareš
předpisů.

Výsledek hlasoviání: 7 hlasů pro Pan Topol: Dotazuje se, zda je výtahnanádraží
Usneseníč.l9l}5lz013byloschváleno. funkční a upozorňuje na špatně odvedenou
Usneseni č.20l05l20l3: Zastupitelstvo obce práci při stavbě výtahu.

roáoduje o zrušení zájmového sdružení Upozorňuje na špatně udělané retardéry v ulici

81212013
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Celé je to jako příběh Č]ověka z filmového scénáře. Na začátku to byl tuctoqý kluk, který hrával vesnickou kopanou na té
nejniŽŠÍ Úrovni, v souČasnosti je to jeden z nejuznávanějších a nejznámějších fotbaloqých hráčů v celé zemi, Senohraby byly
tiřímu Štainerovi prvním domovem a místní fotbaloqý klub ýchozím bodem do bohaté kariéry, Ohromným skokem byl hned
jeho první přestup, po lrterém ze Senohrab přecházel do pražské Slavie. Po životním karambolu fjak se to ostatně zaplete i u
filmového hrdiny) následoval kvalitativní pád zpě1 kdy sezonu 1996/97 odehrál v nedale\ých Louňovicích na Říčansku. DaIší
angaŽmá byla uŽ vrcholová, Druholigoqý MUS Most, prvoligové celky Slovan Liberec, Sparta Praha a nynější klub, FK Mladá
Boleslav. Zahraniční zkušenosti sbíral |iří Štalner na své profesně vůbec nejdelší štaci v elitním německém §jmu Hannover SV
V sedmatřiceti případech oblékl jako hráč dres národního limu,
Sedmatřicítka je i souČasný věk fotbalového záložníka, který ve své kariéře dosáhl se svými spoluhráči na tři ligové tituly [jeden
se Slávií a dva s Libercem) a na prvenství v národním poháru (rovněž s Libercem), Individuálním oceněním byl vstup do Klubu
ligoqých ka_nonýrŮ, společnosťi fotbaloqých hráčů, kteří při svém prvoligovém působení překonali hranici 99 vstřelených gólů.
Tím se Jiří Štajner zařadíl zaákové osobnosti naší kopané, jako byli }osef Bican, Antonín Puč či |an Koller.
O tom, zda jednou bude stříIet gólry iza Senohraby, o české ligové soutěži nebo o životě v Německu se už dočtete v následujících
řádcích.

Mezníkem ve Vaší sportovní
dróze bylo, když jste jako starší 

.

žók přestupoval ze Senohrab do
pražské Slavie, Co všechno se tím
pro Vós změnilo?
Změnilo se to, že jsem v osmé
třídě začal nově dojíždět do
Prahy. Těžce skousnout jsem
musel i fakt,žejsem neměI už
tolik volného času jako moji
kamarádi.

Maj{ to současní mladí hráči
jednodušší prosadit se v první
lize než dříve?
Myslím si, že to mají v mnoha
ohledech daleko jednodušší.

Během let se kvalita české nejvyšší
soutěže v p o rovnání s o statními
postupně propadóvala, Snížil se i zájem.
Myslíte sí, že by pomohl navrhovaný
projekt na spojení české a slovenské ligy
a jak vy sóm byste se těšil na soupeře ze
Slovenska?
Netroutám si twdit, že by to české
i slovenské lize pomohlo. Za sebe
ale mohu říci,že pro hráče by to
atraktivnější určitě bylo.

Vaší doménou je dávat góly, Jen v

Zápasy za nár o dni m užstvo
pro mě byli vždyclry určiqým
svátkem, protože se nehrají
každý týden.

|ak vychózíte s novinóří?
Existuje vůbec nějaký rozdíl mezi
česllým a německým novindřem
v přístupu k hrdčům?
Vždycky se snažím o to, abych
měl dobrý vztah k novinářům,
a myslím si, že se mi to i celkem
daří. S prací novinářů je to v
čechách i v Německu velmi
podobné,

české líze jich mdte na kontě více než
stovku. Napadd mě proto otdzka, zda
po vstřelení gólu máte ještě radost só.m
za sebe nebo ta radost už propadd ,jen"
úspěchu celého týmu?
určitě mám radost sámza sebe, konec
konců, každý gólje velká radost.
Dodržujete některy předzápasový ritudl?
Těmhle věcem moc nevěřím,Žaani,
předzápasoqý rituál proto nemám,

Předváděné výkony Vám byly pozvdnkou
i do reprezentačního mužstva. Čim pro
Vás byly zópasy za ndrodní tým?

Kromě českých celků máte za
sebou i angažmd v německém
Hannoveru. co vóm nového do
žívota přinesla léta strávend za
hranicemí?
V Německu jsem se naučil
určitému pořádku, který mi
po návratu do Liberce trochu
chyběl,

Narodily se Vdm dvě dcery.

Jak moc nadšený byste byl z
představy, že i ony by jednou hróly fotbal
a stejně jako Vy by i reprezentovaly
Českou republiku?
Určitě by mi to nevadilo. Naopak, snažil
bych se je co nejvíce podporovat.

Co se Vám vybaví při vzpomínce na život
v senohrabech?
Hlavně krásné mládí.

Mohou v Senohrabech doufat, že po
ukončení profesiondlní kariéry byste se
mohl jako hráč objevit na našem hřišti7
Nebránil bych se tomu, ale zda k tomu
někdy skutečně dojde, to ted'ví asi
jenom Bůh.

lý:r :::::i:::::: .::::::]:; §i
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Je Vaše kariéra plněním
klukovského snu nebo jste
v dětswí toužil o úplně jiné
profesi?
Přesně si už nevzpomínám, ale
myslím si, že o ničem jiném, než
že budu fotbalistou, jsem tehdy
asi nesnil.

:ilp*TT. Pzl:z:' 
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;i: & $':§ i S"nohrabsk á trat' kocoura Mikeše.

Jan Procházka má po hathicku z Velké kunratické také tři vítězství na Podzimrrím krosu lyžařů
v Senohrabech. A mezi ženami vyhrála osmičku, kdo jiný než Kamila Gregorová, před zraky svých tří dětí. Na
čtyřce byla nejlepší ,,holka z PIM plakátu" Hanka Randáková.Y 57 . Ročníku běželo rekordních 6l6 účastnil<ri

všeho věku, toho 365 dospělálru!
Pokud by se vyhlašovala nejkrásnější trať roku, speciálně krosová, ta v lese kraje kocoura Mikeše, by figurovala
hóóódně vysoko. Vespojení s rodinnou atmosférou možnánejvýš.
Kdo nemá, zkuste si aspoň představit z písmen, která nemohou vydat její vůni. Ke startu na Váwově palouku

se schazí z okolních striání. Registrace probíhá z otevřených oken lyžařské chajdy. O kus dál čoudí ohniště, kde se můžete na
chvilku ohřát, nebo si opéct buřta. ŠaUra funguje ve vysokohorském stanu Adventury. A uprosťed všeho toho rumraje vede
koridor, jímž se co chvíli řítí do cíle za nadšeného řelu rodičů skupinka mláďat rozličného věku.
Ateď llrať, na níž se vyrážipo trojicích ve dvacetivteřinových intervalech. Nejdřív spadne do údolí potoka, odkud zprudka
výstoupá mezi kořeny na lesní cestu. Uff, pořád jdeme nahoru, v ošklivých poryvech protivětru. Pak zpět na lesní stezky,
nahoru dolů, po mechu i kapradí. To jsme teprve u kóty ťí kilometni. Přebilráme louku, mow klesání... odpusťte, že paměť

vyšťaveného veterána místy selhává. Vybavuji si další potok, bahýnko a dva slušné krpály. Červené a modré šipkovníky zustávají
v lese natrvalo, můžete si proběhnout kdykoliv sami. Kousek před cílem míjíte prár chatek, naposledy zajiskří hřeby treter o

kameny lesní cesty. Pak můstek, zprudka pravá atravnatá rovinka slávy do cíle, Opravdu záňitek,..
Nu, jak se vyvijelh|avntzávod? Poťouchlá ruka náhody anebomazmý pořadatels§ hmat, vylosoval do jedné trojice nejváfuější
uchazeče o prvenství. Jan Procházka, Petr Pechek a Jan Havlíček| Ukázala se řada zajlnavych osobností z jných sportů -
kanoista z divoké vody Lukáš Kubričan skončil osmý mezi mladšími pány. Čest stejného odvětví hájil slušně také Luboš Hilgert
junior, syn olympijské vítězky Štěpriot7, která přišla povzbudit účastnfty i pořadatele. Dalši márná jména jsme zmiňovali už
v pozvétnce, přidejme ještě loňského havajského Ironmana Honzu Jakubíčka, nebo Tomáše Slavatu, držitele Ceny fair - play
Mezinárodního olympijského výboru. Samodejmě, že vzal s sebou i své svěřence a jednoho z nich doprovodil ú do cíles
ošklivě podvrfnu!ým kotníkem. ,,Nikdy se nevzdává!"
Skučící vichr přinášel předzvěst blížíci se zimy,když se čekalo na vyhlášení r"ýsledků. Nevadí! Pořadatelé, vždyť jsou to lyžaři,
chystají ve spolupráci s okolními nadšenci seriál závodů na běžkách ve všední dny. Stříkat sníh a krouhat stopa se bude i na
golfovém hřišti na Konopišti! Tak, dejte si pár dní yoraz apak zažehněte parafínové lampy. Běžecká sezona má na kahá,nku.

Kompletrrí v}sledky najdete na: www.sose.cz Tomáš Nohejl

První zápasy našeho týmu ve vyšší soutěži nám ukázaly, že je to soutěž rychlejší a
důraznější.
l přesto, že do týmu nastoupil jako dobrá posila František Petřík, občas se nám nedařilo
tal<, jak bychom si představovali. Snad i kvůli občasné absenci hráčů. Díky patří hráčům
béčka, kteří často zaskakovali.
Doufáme, že v dalších zápasech nadcházejícím roce se nám bude dařit předvádět pěkný
fotbal, na který se chodídívat naši příznivci a fanoušci.

T. Vondrák, J Hanzl

Výsledky:
Ondřejov - Senohraby z3 (:z) CóIy Petřík, Pancíř, Kalenda
Senohraby - Říčany B 6:r (z:l) Cóly Petřík, Kalenda, Fuksa, Svoboda
Sibřina - Senohraby z:8 (o:z) Cóly Petřík, Kalenda, Fuksa, Pancíř, Hacmac,
Senohraby - Březí 6:,t (5 -o) CóIy Petřík, zxKalenda, Fuksa, zx Pancíř.
Radošovice * Senohraby z:o (t:o)
Senohraby - Louňovice B 4:t (z:o) Cóly zx Fuksa, Pancíř, Kalenda,
Svojetice - Senohraby t:o (t:o)
Senohraby -Mirošovice o:t (o:t)
Dobřejovice - Senohraby 5:t (3:t) Cól Kalenda,
Senohraby - Kostelec nad Č.L z:r (o:o) Cóly Pancff, Svoboda
Mnichovice - Senohraby z:z (,t:t) Cóly Kalenda, Kučera
Kamennice - Senohraby o:z (o:r)Góly Kučaba , Pancff
Senohraby - Kostelec u Křížku o:o (o;z)

1212013 10



ZAMECN|CTVI ZELIVEC
oTEvíRANí n ruorurnže zÁruxů

orrvínnruínur n morurnže zÁutxů

zprBEzpEče ru í vnšeno MAJETKu

opRAvy VRAT, plorů n onlší.,..

Te\.732924921

mailto : zamecnictviz@gmail.com

www.zamec n i ctvizel ivec. estra n ky.cz

Yo, OPRAVY A UPRAVY ODEVU
provádím kvalitně, za přijate|né ceny

: každému zál<azníkovi se snažím individuálně věnovat a v maximální
možné míře ryhovět i termínově. Dodací termíny jsou dle složitosti

. zakázky. Je možné i expresnízadánízakázky.

i 
. zkrá_cení, prodloužení délky všech typů oděvů
. vymena zlpu
. výměna podšívky
. drobné oprav.v

. . šití a opravy bytového textilu (záclony, závěsy, ložní prádlo)
výroba oděvů na zakázku

Dominika Rakováo U transform átorl 4}2,Senohraby, 25l 66

724 301 596

SDH Senohraby zve ng Výroční

valnou hromadu

11. ledna 2014

od 16,00 hod. v Hotelu,§.^Eiř.

SDH Senohraby zve všechny na

Hasičs\ý ples

1. března 2OI4

od 20,00 hod.

tentokrát v Hotelu s.E.N.

,,MALÉ STuDIo u uÁoí?Aží"
KADERNICTVI

*dómské (od 285,-), pónské (LZO,-) i dětské střihy, *borvení a melírovóní
borvou Matrix patřící pod L'Oreal od ó85,- do 890,-

*společenské i svatební účesy učetně líčení
Tel.: ó03 74t 4tI * Jitko Stičkovó

NEHTOVÁ WOĎELÁŽ
*ocryl, gel (novómodeláž 580,- doplnění 48O,-)

*ge|-\ak, CND shellack ( 380,- ) nohy (200,-)
(CND ,,, Revoluční metoda beznarukní přírodního nehtu pilníkem)

pRoDLvŽov ÁNÍňns
meToclou roso no rosu

*nouY set (780,-)
*doplnění(li,#i'r3;e'}iťťí!,:"'"1ť,'42o,-)

PEDIKÚBn
,",, r3i 1[,3 !;ťrT[ffi: 

(íl"';i], 
n*u

Otevírací dobo dle dohody,
Nojdete nós noproti nódraží, Hlovní ul. 280, Senohroby

Obecn í zP'ravodaj Senohrabská
hláska vydává Obec Senohraby.

Redaktoři: Dr. Karel Krasnický Lenka
průšová, saša kloužková, Jana vrbová

Kresby: Milada Bláhová
Grafická úprava: J.Vrbová,
Tisk Masopustovi, Zaječice

Kontakt: oÚ Senohraby, Příčná 61,
tel.: 323 655 336, far 323 655 53

www.senohraby.cz
Příjem inzerce e-mailem
E-mail do ředakae: hláska@senohraby.cz

Nevyžádané podklady k tisku se
neVraceJl.
Povoleno MK CR B 127lO

Číslo to-t t/zot:, ročník 54

vychází 15. 12,2Q13
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